

编辑:侯海燕 组版:赵晴

新闻热线:7775110 广告热线:7775116

E01-E04

地址: 东周路西侧、不夜城南段东侧 电话: 7238111

泰开来"大鼻子"校车

目前已有两辆在汶南一中试运行,4月初将有六辆投入运营

本报新泰3月26日讯(记者

王伟强) 24日,两辆"大鼻子"校 车开始在新泰市汶南一中试运 行,预计4月初,会有6辆校车正 式运营,以后校车运行数量和覆 盖面都会增加。孩子们上学放 学,既不用在路上顶风冒雨,又 可以享受安全舒适的校车。

3月26日下午,在新泰市汶南 一中门口,停着两辆外形可爱的 黄色"大鼻子"校车。一位学生家 长说,"我家离学校比较远,平时 工作很忙,接送孩子上、下学是 件很头疼的事,有时候不得不让 孩子乘坐没有手续的黑面包车。 现在有了正规校车,孩们上下学 坐校车,更安全了,我们也可以 放心了。"下午放学后,不少学生 朝校车走去,大家在专业校车照 护员的引导下,有秩序上车。"这 辆车长得真可爱,坐在里面既宽 敞又舒服,爸爸再也不用冒雨骑车送我上学了。"一学生说。 据了解,"大鼻子"校车由

新泰市委市政府、教育局、公安



学生们等待乘坐校车。 本报通讯员

局、交通运输局、泰安交运集团 新泰公司等部门参与,采用公 司化运营模式。在校车运营过 程中,实行统一车型、统一标 识、统一管理、统一运营。车辆 按照定车、定线、定员、定人、定 座的形式,固定车辆线路,固定 乘车人数。车辆配备一流的 GPS全球定位系统及全程3G视 频监控平台,随时了解车辆相 关动态,实现了全程实时安全

此外,对于校车的行驶速 度也有严格的限制,一旦超过 60km/h,就会发出报警,并自动 降低车速。车上还安装IC卡智 能识别系统,学生上下车刷卡 后,系统自动通过手机短信报 告学校、家长学生动向。为了确 保行车安全,泰安交运集团新 泰公司通过采取选调、招聘等 方式,挑选高素质的调度员、驾

驶员、安全管理人员,专门负责 校车运行。同时,为了最大程度 确保学生安全,可以由学校配 备随车照护员,负责组织学生 上下学与家长交接。

泰安交运集团新泰公司相 关负责人称,从24日开始,有2 辆校车在汶南一中试运行,校 车分早上6点和下午5点两个班 次,一个班次大概运行三十分 钟,完全能够保证所有的学生 按时到达学校。"这两天校车运 行的效果不错,无论是我们的 安全保障措施,还是我们的服 务都得到了学生家长和学校的 好评。"该负责人说。

目前,两辆校车正处于探 索运行阶段,这两天免费接送 部分学生。预计从4月初开始, 将会有6辆校车正式投入运营。 下一步,校车运行数量和覆盖 面都会增加,逐步将学生上、下 学期间的交通安全隐患降到最 低,上、下学高峰期道路拥堵状 况将会得到明显改善。

一实小 举办春季运动会

本报新泰3月26日讯(实习 记者 石环) 25日,新泰第一 实验小学举办春季运动会,学 校家委会采用自主报名的方 式,共有24位家长参与到活动

25日,在新泰第一实验小 学春季运动会的跑道上,多了 一群不一样的身影,他们是本 次参加活动的家委会成员。随 着一声枪响,他们健步如飞地 奔向终点,每每经过孩子周围, 都会得到孩子热烈的加油声。 "能参加今天的运动会很开心, 早就做好了准备。"二年级二班 尹嘉文的妈妈说,"想给孩子做 个榜样,以后多做运动,锻炼身

家委会主任范培娥说,这 次春季运动会是第一次有家委 会成员参与,共有24位家长采 用自主报名方式参与到活动中 来,与孩子们一起参加运动会。 "作为家长,我觉得陪伴才是最 好的教育,希望以后可以更多 参加学校活动。

"家委会是学校一个重要 的组成部分,不仅能让学校更 好地开展教育工作,也能让家 长及时地了解学校动态,为孩 子提供更好的学习、成长环 境。"该校刘涛老师说。



23日,新泰交警三中队联合莲花山派出所开展"校车治 理"清查行动,上午8时45分,在莲花山社区稽查点发现一辆 车号鲁J85***的中型客车形迹可疑,拦停经查该车核载15 人,实载23人,超员53%,所载人员均为附近村庄小学生。目 前,驾驶员和某因驾驶非营运车辆超员被依法处以罚款200 元,扣6分的处罚。 本报通讯员 程亮 摄

第2届齐鲁晚报(新泰)

气车博览会

地点:新泰市明珠广场 时间:5月1日-3日



0538-7775116 18660861977